



19. národné stretnutie Modlitieb otcov: 27.9. - 29.9. 2024, Badín prihlášky do 18. septembra, deviatnik od 18. do 26. septembra

„Pevne a odhodlane sa chop diela! Neboj sa a nestrachuj sa, lebo Pán, Boh, môj Boh, je s tebou; nenechá ťa a neopustí ťa, kým nedokončíš celé dielo služby Pánovmu domu. (1Krn 28,20)

Milí bratia,

vymodlené slová z 1Krn 28,20, ktoré budú témou národného stretnutia, povedal Dávid svojmu synovi Šalamúnovi pred 3000 rokmi. Sú však stále živé a to v úplne konkrétnom zmysle, ktorý vzbudzuje úžas. Pripomeňme si vlnajúcu tému v Badíne: “Kto z vás teda patrí k všetkému jeho ľudu, nech je s ním jeho Boh a nech ide do Jeruzalema, ktorý je v Judei, a nech buduje dom Pána, Boha Izraela“ (Ezd 1,3).

Máme tu teda pokračovanie. Pán nám opakuje, že máme budovať jeho dom a v tomto náročnom podujatí, ktoré môže naháňať strach, je s nami. Počíta s nami a neopustí nás. Sme jeho vojsko, Modlitby otcov. Boh má samozrejme aj iné armády, ale zdá sa, že nás potrebuje. Ako si spomína brat Jaro nižšie, náš zakladateľ Maurice to vystihol jednoduchou otázkou: „Kto sa má modliť za moju rodinu, ak nie ja?“

Pamätajme, že tento rok je Rokom modlitby. Pápež František v januári vyzdvihol silu modlitby týmito slovami: „*Nasledujúce mesiace nás privedú k otvoreniu Svätej brány, ktorým začneme Jubilejný rok. Prosím vás o zintenzívnenie modlitby, aby sme sa pripravili na dobré prežitie tejto udalosti milosti a zakúsili silu Božej nádeje. Preto dnes začíname Rok modlitby, rok venovaný znovuobjaveniu veľkej hodnoty a absolútnej potreby modlitby v osobnom živote, v živote Cirkvi a vo svete.*“

Svätá brána, ktorá bude otvorená, je bránou do Pánovho domu. Kto by mal hrať svoju úlohu pri znovuobjavení veľkej hodnoty modlitby, ak nie my?

V júli sme opäť boli s Peťom a ďalšími mužmi z MO na konferencii Nové Svitanie. Počas dojímavej adorácie mal otec Vojtech Kodet obraz, ktorý na neho i na nás dosť zapôsobil. Videl ľudí, ktorí stoja pod krížom, z Kristových rán na nich prúdila krv a keď sa ich dotkla, rúcha im zbeleli a spievali Baránkovu pieseň. Videl aj mužov, ako sa vzpriamujú, starajú sa o svoje rodiny a stávajú sa odvážnymi mužmi viery.

Tešíme sa na vás všetkých pod krížom pri adorácii v Badíne! Ivan

Regionálne stretnutie MO v Bratislave

sa konalo 18.05.2024 v Katedrále sv. Šebastiána (Ordinariát OSaOZ SR). Prihovoril sa nám don Jozef Slivoň, správca farnosti sv. Jozefa, s prednáškou na tému Svätosti a procesu blahorečenia Božieho služobníka Alfonza Paulena. Bolo veľmi zaujímavé vypočuť si, ako sa takýto proces realizuje, čo to všetko obnáša, koľko námahy a odhodlania si to vyžaduje, aj akí sú dôležití ľudia, ktorí sú v celom procese zapojení.

Povzbudením pre nás boli aj príklady blahoslavených dnešných čias, ktoré sú dôkazom, že svätým sa môže stať každý, kto úprimne túži po Božej blízkosti a prítomnosti. Čas a priestor bol nielen na spoločné modlitby ale aj na vzájomne obohacujúce zdieľania. V závere stretnutia don Jozef Slivoň



celebroval sv. omšu. Povzbudil nás v modlitbách a ocenil, že sú v našej spoločnosti modliaci sa otcovia. Zdôraznil aj veľkú silu modlitieb v spoločenstvách.

Vlado

Regionálne stretnutie MO Banskobystrickej a Rožňavskej diecézy

sa konalo v sobotu dňa 20. apríla 2024 v Lučenci. Celkovo sa stretnutia zúčastnilo 31 mužov – otcov a trojica miestnych duchovných. Pán farár Slavomír Marko veľmi srdečne ponúkol na stretnutie priestory fary so všetkým potrebným vybavením a domáci z farnosti Lučenec - mesto v spolupráci s chlapmi zo sídliska Lučenec - Rúbanisko sa postarali o všetok potrebný servis. Výborné a bohaté občerstvenie pripravila trojica žien so svojimi dcérami. Okrem domácich Lučenčanov sa stretnutia zúčastnili chlapi z Brezna, Zvolena, Jasenia, Pliešoviec, Krškán a Levíc. V zastúpení chorého pána farára chlapov na stretnutí privítal pán kaplán Ján Zsóka. Dobovo aktuálny a obsahovo veľmi zaujímavý príhovor s názvom „Mužská identita“ predniesol otec Augustín Slaninka, CM. Po príhovore nasledovali MO a svätá omša, kde sa v kázni prihovoril chlapom otec Ľudovít Jurek. Stretnutie sa začalo o 14:15 a poslední účastníci odchádzali cca o 20:00.

Pre mňa osobne bolo veľkým povzbudením, že prišli otcovia, ktorí pre toto stretnutie naozaj museli niečo zo „svojho“ času obetovať. Nepochybujem o tom, že im to náš spoločný Otec, ktorého prítomnosť na stretnutí bola dostatočne vnímateľná, bohato odmení. Jemu patrí v prvom rade vďaka a chvála za všetko – i za toto stretnutie.

Peter Poppelka



20. apríl 2024, Lučenec

Regionálne stretnutie MO východ

sa uskutočnilo v nedeľu 28. apríla 2024 v Dvoriankách (TV) za krásneho počasia. Zúčastnilo sa ho cca 60 otcov. Začali sme svätou liturgiou, po ktorej bola prednáška k téme. Viedol ju d.o. Ján Tekeľ, ktorý vedie pastoračiu Rómov. Vystúpili aj dvaja rómski otcovia so svojimi svedectvami, ako prežívajú



otcovstvo, svoju vieru a boli nám povzbudením. Potom sme sa rozdelili do skupiniek a zdieľali sme sa k téme. Nasledoval obed v kultúrnom dome, kde nás privítal aj starosta obce. Vrátili sme sa do chrámu, kde boli chvály a svedectvá. Po spoločnej fotografii sme opäť v KD mali radostné agapé. Po hlboko prežitom dni a bratských objatiach sme sa rozišli večer do svojich rodín, aby sme tam vydali svoje dojmy najbližším. Tešíme sa na národné stretnutie MO! Požehnaný a plodný čas bratia - otcovia!

Janko H



28. apríl 2024, Dvorianky

Regionálne stretnutie MO sever

Dátum stretnutia bol ohromný – 19. 3. na sviatok sv. Jozefa, patróna Modlitieb otcov a v kostole zasvätenému svätému Jozefovi. Čo viac sme si mohli priať a zároveň dostať? Téma bola „Sejte si podľa spravodlivosti, žnite podľa lásky, preorte si úhor, je čas hľadať Pána, kým príde a naučí Vás spravodlivosti.“ Myslím si, že všetko bolo v riadení Pána, za pomoci Ducha Svätého. Lebo všetko išlo ako keby samo. Prihlásili sa hudobníci z Veličnej a sprevádzali nás spevom a veľmi oživilo toto stretnutie. Po predstavení a privítaní otcov zo skupiniek sme začali modlitby. Boli veľmi slávnostné a tiež výnimočné na sviatok sv. Jozefa. Nasledovala svätá omša. Privítali sme kňazov, ktorí nám dávajú silu, požehnanie a neoblomne slúžia - nášho duchovného otca Mariana, otca Dušana a dekana Mariana - správcu farnosti mesto Žilina a filiálky Budatín. Sú tu pre nás a som nesmierne šťastný a ďakujem Pánovi za ich službu a milosti, ktoré dostávame cez nich a ich modlitby.

Agapé pripravili domáci z Budatína s manželkami. Všetko správne naaranžovali a naservírovali aj dobroty, čo doniesli otcovia zo skupiniek. Toto robili, kým sme sa modlili modlitby otcov. Posielam im veľké Pánboh zaplať a vyprosujem milosti a požehnanie za službu. Atmosféra bola nabitá milosťou a požehnaním a vanutím Ducha. Bolo to cítiť na každom kroku, cítim to aj dnes. Otcovia sa zdieľali o



svojich skupinkách a tiež o pomoci a vyprosených milostiach a požehnaniach pre svoje rodiny, ale aj farnosti.

Bolo veľmi ťažké sa rozlúčiť, lebo čas bežal rýchlo. Popriali sme si všetky milosti a dary Ducha Svätého, aby každý otec prišiel domov nimi naplnený. Tieto dary sú pre nás veľkým požehnaním. Vďaka tomuto Duchu sa naše spoločenstvo rozširuje a je nápomocný pri našich modlitbách, ale aj aby sa skupinky neodklonili od spirituality Modlitieb otcov. Vďaka tomuto Duchu sa môžu otcovia stretávať, modliť sa a tiež ďakovať za dary a milosti, ktoré dostávame. Vďaka tiež nášmu sv. Jozefovi, že tie milosti prichádzajú a počet otcov rastie, lebo ak otcovia zabudnú na Nášho Pána a Otca, tak tie dary Ducha nebudeme vnímať ani cítiť, ale budeme si namýšľať, že všetko zvládneme sami a nepotrebujeme žiadneho Boha.

Preto nesmierne ďakujem Pánovi za milosť a dar, že som mohol byť pri zakladaní Modlitieb otcov na Slovensku, pri modlitbách ako nás ich učil náš zakladateľ diakon Maurice, ktorý si spiritualitu MO vyprosil a zároveň aj vymodlil. Tento muž bol plný Lásky a darov Ducha, bol úplne oddaný Bohu a zapálený pre túto službu. Keď som bol s ním, tak to všetko z neho vyžarovalo a bolo veľmi príjemné s ním tráviť čas, spievať, ale aj žartovať. Bol to nesmierne veľký Človek a muž modlitby. Mal veľkú rodinu a povedal, že kto sa bude za ňu modliť ak nie ja. To platí aj pre nás otcov, lebo tento svet nás veľmi zvádza a diabol kuje plány, aby čo najviac našich detí, rodín a farností zvedol a rozbil. Preto môžeme, ale aj musíme sa modliť a vyprosovať si silu a dary a tiež milosti a požehnanie.

Na regionálnom stretnutí môžeme dostať veľa milostí a tiež sa dostaneme do spoločenstva, v ktorom sa dáva náš Pán a vanie Duch pravdy, milosti a požehnanie. Amen. Vyprosujem Vám požehnaný a milostivý čas.

Jaro Kobyliak



19.3. 2024, Žilina-Budatín



Regionálne stretnutie MO Trnavskej a Nitrianskej diecézy

Pochválený buď Pán Ježiš Kristus. Milí otcovia, chcel by som vám opísať moje dojmy z regionálneho stretnutia MO v Nových Zámkoch. Keď som sa rozhodol, že pôjdem do Nových Zámkov, bol som nadšený a nedočkavý. Ako sa čas stretnutia približoval, tak mi chodili v hlave myšlienky, či nemám zostať radšej doma pri žene a deťoch. Nakoniec som išiel aj s dvomi chlapmi z našej skupinky. Pri vstupe do kostola ma všetko hneď prešlo. Pochybnosti boli preč. Keď som zbadal známe tváre, ako sa modlia a počul som prvé tóny kresťanských piesní, v srdci som pocítil slová SEM PATRIŠ. Témou stretnutia bolo LEBO V NÁDEJI SME SPASENÍ.

Keď prišiel pán kaplán Martin Šalamon a začal svoju kázeň, hneď som pochopil, že som mal prísť a že Pán ma pozýva presne sem v tento deň. Bol som unavený, ubolený a duchovne poloprázdny. Kázeň bola o mrzákovi, ktorý trpel 38 rokov a nemal nikoho, kto by mu pomohol dostať sa do zvířenej vody, aby bol uzdravený. Až kým neprišiel Ježiš. Dal mrzákovi jednoduchú otázku: Chceš byť uzdravený? On mu nepovedal áno, ale začal argumentovať prečo to nejde. Pán kaplán Martin Šalamon rozoberal túto odpoveď a ja som pochopil, že som veľakrát v živote ako ten mrzák. Ježiš ma pozval cez MO do Nových Zámkov, aby ma uzdravil a ja som začal rozmýšľať, či nemám zostať doma lebo som unavený, ubolený a duchovne poloprázdny. A tu prišlo na slová LEBO V NÁDEJI SME SPASENÍ. V duchu som povedal „chcem, aby si ma uzdravil“. Neprestal som byť unavený, ani ostatné veci, čo ma trápili neprešli, ale pocítil som v srdci veľkú túžbu modliť sa za ľudí, ktorí sú na tom oveľa horšie ako ja. Ježiš vo mňa znovu zapálil oheň a túžbu po modlitbe. Zobral odo mňa sebaľútosť a dal mi pochopiť, že láska voči trpiacim a modlitba za druhých je pre mňa NÁDEJ NA SPASENIE.

LEBO V NÁDEJI SME SPASENÍ. Amen.

Veľmi moc ďakujem chlapom z MO v Nových Zámkoch, pánovi kaplánovi a všetkým, čo sa podieľali na organizácii. Som šťastný, že som členom MO a znovu zapáleným a duchovne uzdraveným modlitebníkom.

PS: otcovia nikdy sa nedajte odradiť od modlitby. Teším sa na vás zas v Badíne.
Váš spolubrat a modlitebník Dodo-Jozef z Radošiny



21.4. 2024, Nové Zámky



Myšlienky o sv. Jozefovi

Vo Sv. písme nie je zaznamenané ani jedno jeho slovo. Je však zaznamenané, čo od neho Boh očakával. Sväté písmo ho definuje ako spravodlivého muža, pripraveného nasledovať Božiu vôľu. Bol Máriiným snúbencom a ženíchom. Pred zákonom bol Ježišovým otcom a dal mu meno. Ako hovorí sv. otec František vo svojom liste *Patris corde*, znamenalo to nadviazať s ním vzťah.

Budem čerpať krátke úvahy na počesť sv. Jozefa od sv. Alfonza Mária de Liguori.

Keďže večný Otec svojmu Synovi určil, aby na zemi stál na jeho mieste sv. Jozef, Ježiš sa vždy na neho pozeral ako na otca a tridsať rokov ho ako otca rešpektoval a poslúchal: „a bol poslušný“ (Lk 2,51). Ježiš neurobil ani krok, nevykonal skutok, nechutnal jedlo, nenárokoval si odpočinok inak, ako podľa pokynov sv. Jozefa.

Pán zjavil sv. Brigitte: „Môj Syn bol taký poslušný, že len čo mu Jozef povedal, aby niečo urobil, on to hneď urobil“. A Giovanni Gersone: „často pripravoval jedlo a nápoje, umýval riad, chodil k prameňu po vodu, upratoval dom“. Ježišova pokora v poslušnosti nám dáva poznať, že dôstojnosť sv. Jozefa je väčšia nech všetkých svätých okrem Božej Matky. Preto mal pravdu učený autor, keď napísal: „Veľmi je uctievaný ten, ktorého chcel povýšiť Kráľ kráľov“. Aj Ježiš odporúčal sv. Margite Kortonskej, aby si osobitne uctievala sv. Jozefa, pretože on ho živil počas života: „Chcem, aby si každý deň vzdala hold sv. Jozefovi, môjmu najodanejšiemu živiteľovi“.

Aby sme pochopili veľké milosti, aké udeľuje sv. Jozef svojim ctiteľom, nechám na tomto mieste hovoriť nespočetné príklady. Kto sa chce o nich dozvedieť viac, nech si prečíta najmä knihu pátra Patrignaniho Ctiteľ sv. Jozefa. Postačí keď odcitujem, čo hovorí v 6. kapitole sv. Terézia o svojom živote: „Nepamätám sa, žeby som ho bola o niečo prosila a on by to neurobil.“ Dobre teda hovorí sv. Bernardín Sienský, že „nemožno pochybovať, že ak si Pán v čase, keď žil na zemi, vážil sv. Jozefa ako otca, nič mu neodoprie v nebi, ba prekypujúcim spôsobom vypočuje jeho prosby.“ Celý kresťanský svet uznáva sv. Jozefa za patróna zomierajúcich a dobrej smrti, a to z troch dôvodov. Po prvé, pretože ho Ježiš Kristus miluje nielen ako priateľa, ale aj ako otca, jeho orodovanie je teda mocnejšie než u iných svätých. Giovanni Gersone hovorí, že prosby sv. Jozefa adresované Ježišovi majú v istom zmysle silu rozkazu: „To, o čo prosí otec syna, má hodnotu príkazu“. Po druhé, pretože sv. Jozef má väčšiu moc nad démonmi, ktorí na nás útočia pred koncom života, Ježiš Kristus dal sv. Jozefovi osobitnú výsadu chrániť zomierajúcich od nástrah Lucifera za to, že svätý ho v čase zachránil pred nástrahami Herodesa. Po tretie, pretože sv. Jozef aj vzhľadom na pomoc, ktorú mu v čase smrti poskytli Ježiš a Mária, má privilegium dosiahnuť svätú a ľahkú smrť pre svojich služobníkov. Preto keď ho vzývajú, v čase smrti ich príde posilniť, prinášajúc so sebou pomoc Ježiša a Márie.

Radi sa utiekajme k sv. Jozefovi. Môžeme sa modliť v kostole alebo doma deviatnik pred sviatkom sv. Jozefa s prosbou o konkrétnu milosť v našom živote. V modlitbe, mysliac na každého z vás, nech vás žehná všemohúci Boh Otec, Syn a Duch Svätý. Radi sa modlievajte aj sv. ruženec, veľa milostí nám môže Ona vyprosiť u svojho Syna Ježiša.

Marián Libič

o knihe Zasvätenie sa svätému Jozefovi (Donald H. Calloway MIC)

<https://www.zachej.sk/produkt/34834/ekniha-zasvatenie-sa-svatemu-jozefovi/>

1870 Pius IX. vyhlásil sv. Jozefa za „patróna všeobecnej Cirkvi“



- 1909 Pius X. oficiálne schválil litánie k sv. Jozefovi
1917 počas zjavenia vo Fatime 13. októbra sa zjavil sv. Jozef s malým Ježiškom a žehnal svetu
1962 Ján XXIII. vložil meno sv. Jozefa do kánonu sv. omše
2013 pápež František prevzal a naplnil úmysly emeritného pápeža Benedikta XVI. a vložil meno sv. Jozefa do všetkých eucharistických modlitieb a Vatikán zasvätil sv. Jozefovi.

Náš nebeský otec mal len jedného svätého, ktorý ho reprezentoval na zemi, teda mu udelil všetko, čo mohol, a vybavil ho všetkým, čo potreboval, aby bol jeho hodným zástupcom. (sv. P. J. Eymard)

Svätý Jozef je hlava Svätej rodiny, otec trojice na zemi, ktorá sa tak veľmi podobá Najsvätejšej Trojici na výsostiach. (sv. P. J. Eymard)

Svätý Jozef je ochranca a patrón dobrej smrti. Tí, čo sa k nemu modlia, majú istotu, že zomrú pripravení. Je vzorom tých, čo chcú zomrieť v Pánovi. (sv. P. J. Eymard)

Uvážte, že Duch Svätý si vybral len Jozefa, aby bol ochrancom preblahoslavenej Panny, aby bol jej pravým manželom, a tak žiadna stvorená bytosť sa v sláve nemôže vyrovnáť tomuto veľkému svätému. (blahoslavený W. J. Chaminade)

Svätý Jozef je najmocnejší proti démonom, ktorí bojujú proti nám. (sv. Alfonz Liguori)

Kto dokáže pochopiť, aký veľký musel byť sv. Jozef v čnosti panenstva, keď si ho večný Otec vybral za ochranca, alebo skôr za spoločníka Máriinho panenstva? (sv. F. Saleský)

Svätému Jozefovi nič neodmietne ani Panna Mária, ani jej slávny syn. (sv. F. Saleský)

Byť spravodlivý znamená byť dokonale zjednotený s Božou vôľou a vždy sa jej podriaďovať za všetkých priaznivých či nepriaznivých okolností. A nik nemôže pochybovať o tom, že svätý Jozef taký bol. (sv. F. Saleský)

Dve najväčšie osobnosti, aké kedy žili na tejto zemi, sa podriadili svätému Jozefovi. (Svätá Madeleine Sophie Barat)

Vidíme, že na začiatku Nového zákona, ako aj na začiatku Starého je manželský pár. Ale kým Adam a Eva boli zdrojom zla, ktoré sa vylialo na svet, Jozef a Mária sú vrcholom, z ktorého sa svätosť šíri po celej zemi. Spasiteľ začal dielo spásy v tomto panenskom a svätom zväzku. (Pavol VI).

V stredu urobte niečo pre svätého Jozefa, napríklad pomodlite sa zvyčajné modlitby, prečítajte si knihu o ňom, uložte si pôst, skrátka všetko mu obetujte. (Svätý pápež Ján XXIII)

Cirkevní otcovia, inšpirovaní evanjeliom, už od prvých storočí zdôrazňovali, že Jozef rovnako ako prijal láskavú starostlivosť o Máriu a ochotne sa venoval Ježišovej výchove, tak isto stráži a ochraňuje i Kristovo mystické telo, ktorým je Cirkev. (sv. Ján Pavol II).



Svätý Jozef chráni tých, čo si ho ctia a sprevádza ich na ceste životom – tak ako chránil a sprevádzal Ježiša, keď vyrastal. (sv. Josemaria Escrivá)

S výnimkou života Panny Márie u žiadneho svätca nebol Duch Svätý taký aktívny ako v Jozefovom živote.

Otcovstvo sv. Jozefa umocnilo prítomnosť nebeského Otca v Ježišovom živote, sv. Jozef stál na mieste nebeského Otca podľa požiadaviek Ježišovej ľudskej prirodzenosti.

Po Ježišovi a Márií je sv. Jozef najsvätejší, najzbožnejší a najčnostnejší človek, aký kedy žil.

Chcem osobitne poslať slovo povzbudenia otcom, aby prijali sv. Jozefa za svoj vzor. Ten, kto chránil syna človeka, ich dokáže naučiť najhlbšiemu zmyslu ich otcovstva. (Benedikt XVI)

Igor Duhár

Termíny nasledujúcich národných stretnutí v Badíne

V Badíne v Dome Xaver máme rezervované nasledujúce termíny národných stretnutí:

26.-28.9.2025

19. národné stretnutie Modlitieb otcov v Badíne 27. - 29.9. 2024

Tento rok bude národné stretnutie v bývalom kňazskom seminári v Badíne, v Dome Xaver. Dom Xaver poskytuje duchovné a ubytovacie služby a veľmi sa hodí pre naše národné stretnutie. Viac informácií o tom, ako sa do Domu Xaver dostať, o izbách a cenník môžete nájsť na stránkach <https://www.xaver.sk/>.

Žiaľ, Dom Xaver nie je celkom bezbariérový zariadený, ale ak by vám pomohlo bývanie s čo najmenším počtom schodov, zvolte si prosím ubytovanie na izbách na prízemí – izby č. P22 a P23. Stretnutie v Badíne sa začne v piatok večer: 15:00 – 18:00 prezentácia, o 18:00 svätá omša, po nej večera, skončí sa v nedeľu o 12.00 (obed). Približný program v minulosti vyzeral takto: Piatok: svätá omša, večera, príhovor, celonočná adorácia. Sobota: raňajky, o 8:30 chvály, prednáška, skupinky, obed, adorácia, sviatosť zmierenia, sv. omša, večera, Modlitby otcov – modlitba a možnosť zloženia komunitných sľubov. Nedeľa: raňajky, chvály, sv. omša, svedectvá, obed.

Prihlásiť sa treba cez prihlasovací formulár najneskôr do 18.9.2024:

<https://forms.gle/mWwTefCdjEtwcxXs7>

Prihláška je povinná pre každého účastníka stretnutia aj pre tých, čo prídu iba na sobotu. Ak nebudete ubytovaní ani poberať stravu, aj tak prosíme o registráciu. Ďakujeme!



Vaša prihláška je platná až po našom spätnom potvrdení, že máte pridelené ubytovanie a po zaplatení poplatku. Prednostne budú akceptovaní účastníci prihlasujúci sa na celý pobyt, **prihlášky ostatných budú akceptované až od 1.9. ak budú ešte neobsadené miesta.**

V prihlasovacom formulári treba vyplniť aj osobné údaje (meno, priezvisko, adresu, číslo občianskeho preukazu) nakoľko tieto údaje sú potrebné pre potreby ubytovacieho zariadenia. Ďalej je potrebné vyplniť čo presne si objednáate (strava, ubytovanie) a tiež kontaktný e-mail, na ktorý potom bude zaslané potvrdenie o prijatí prihlášky a výzva na zaplatenie. Potvrdzovací email bude zasielaný priebežne tak ako budú prihlášky spracovávané. Prosíme vás, aby ste si s vyplnením prihlasovacieho formulára v rámci vašej skupinky vzájomne vypomohli. Prihlášku môže vyplniť jeden z vás aj za ostatných členov a môžete použiť pre všetky vaše prihlášky jeden kontaktný email alebo pre každého člena aj samostatný email.

Poplatky a ceny za ubytovanie a stravu:

Poplatky (nie sú súčasťou cenníka za ubytovanie)		
Miestna daň	0.50 Eur	Platí ubytovaný účastník za každú noc
Prenájom priestorov a ich upratovanie	5 Eur	Platí každý účastník - aj neubytovaný

Cenník za ubytovanie pri celkovom počte účastníkov 61 a viac			
	Počet nocí účastníka	Ľudí na izbe / bunke	Cena za noc
Štandard A alebo B 1 lôžková izba 2-lôžková izba 2-bunka 3-lôžková izba 3-bunka	1	1	33
		2	27
		3	26
	2	1	30
		2	23.5
		3	22.5
Štandard C Izby so sociálnym zariadením na chodbe	1	-	20
	2	-	18

Cena za ubytovanie je závislá od celkového počtu účastníkov a tiež od obsadenosti izieb za každú noc. Cena bude vyrátaná individuálne a bude môcť byť stanovená, až keď sa izba zaplní. **V prípade, že izba zostane nezaplnená, účastníci budú platiť podľa počtu osôb na izbe alebo bunke. Prosíme tých, čo chcú bývať na izbe sami, aby prednostne obsadzovali jednolôžkové izby. Podobne dvojice prosíme prednostne obsadzovať 2-lôžkové / 2-bunkové izby. Tých, čo sa zapíšu do 3-lôžkových alebo 3-bunkových izieb a náhodou by tam ostali sami, budeme presúvať tak, aby sa minimalizovali vaše náklady na ubytovanie.**

Prihlasovací formulár obsahuje odkaz na rozpis izieb – môžete sa teda sami zapísať do konkrétnej izby a urýchliť tak možnosť stanovenia ceny. **Z organizačných dôvodov si vyhradzujeme právo vás presunúť do inej izby. Prosíme, aby ste to rešpektovali. Ďakujeme!**



Stravovanie - cena za jeden deň v Eur	Dospelý	Dospelý - diéta	Detská porcia	Detská porcia - diéta
Plná penzia	19,50 €	25,35 €	13,65	16,40
Polpenzia	12,50 €	16,25 €	8,75	10,50 €
Raňajky	5,50 €	7,15 €	3,90 €	5,00 €
Obed	7,50 €	9,75 €	5,25	6,30
Večera	6,50 €	7,80 €	4,55	5,50 €

Celková cena pre účastníka na celý pobyt a s plnou penziou môže teda byť:

- Jednolôžková izba: 2x30 Eur ubytovanie, 1 Eur miestna daň, 5 Eur – priestory, 39 Eur – strava – spolu 105 Eur
- Plne obsadená dvojlôžková izba: 2x23.5 Eur ubytovanie, 1 Eur miestna daň, 5 Eur – priestory, 39 Eur – strava – spolu 92 Eur
- Plne obsadená trojlôžková izba: 2x22.5 Eur ubytovanie, 1 Eur miestna daň, 5 Eur – priestory, 39 Eur – strava – spolu 90 Eur
- štandard C: 2x18 Eur ubytovanie, 1 Eur miestna daň, 5 Eur – priestory, 39 Eur – strava – spolu 81 Eur

Pobyt bude potrebné uhradiť

- a) dopredu, na náš účet v Tatrabanke Tatra banke je: IBAN SK45 1100 0000 0026 1158 2395
- b) namieste v hotovosti alebo dodatočne prevodom po vystavení faktúry z ubytovacieho zariadenia Dom Xaver – táto možnosť je len pre zahraničných účastníkov prípadne pre tých, ktorí si chcú uplatniť preplatenie rekreačného príspevku. Zvyšných prosíme platiť dopredu na vyššie uvedený účet po našej výzve na zaplatenie.

Odhlásenie zo stretnutia – storno poplatky:

- Poplatok za stravu – pri odhlásení do 25.9. sa vráti plná suma za stravu, inak suma prepadá
- Poplatok za ubytovanie po vystavení ceny na 2 a 3 lôžkovej izbe sa nevracia – iba v prípade nájdenia náhrady ak náhradník prevezme záväzky na danej izbe, alebo v prípade, že sa nám podarí umiestniť zvyšných ubytovaných na inej vhodnej izbe. Dôvod je ten, že platíme za celú izbu a cena sa rozrátava na jednotlivých ubytovaných.
- Poplatok za ubytovanie na 1-lôžkovej alebo izbe štandardu C izbe sa vráti vždy.
- Poplatok za prenájom priestorov a miestnu daň za nocovanie sa vracia vždy.

Občerstvenie

Chceme vás povzbudiť, aby ste, v rámci svojich možností, na stretnutie priniesli malé občerstvenie (koláče, ovocie, slané a iné), ktoré bude potom ponúkané všetkým v rámci prestávok v spoločnom programe. Vložte ho, prosíme, v spoločných priestoroch pri jedálni pri registrácii.



Okrem vlastného občerstvenia bude možnosť zakúpenia nealko nápojov - káva, čaj, minerálky – sladené, nesladené a nealko pivo. Prosíme nenosiť alkohol a tiež prosíme nekonzumovať donesené jedlo na izbách, ale iba v rámci kuchyniek, ktoré sú na tento účel určené. V kuchynkách bude tiež možnosť uvariť si vlastný čaj, prípadne zohriať donesené jedlo.

Vzájomná výpomoc

Tak ako po minulé roky by sme chceli od poplatkov oslobodiť slúžiacich kňazov a tiež by sme chceli umožniť účasť tým otcom, ktorí si to nemôžu dovoliť. Preto by sme vás chceli poprosiť o vzájomnú pomoc. Ak poznáte niekoho, kto by mal finančný problém, prípadne vy sami máte finančné problémy a potrebovali by ste podporu, ozvite sa nám. Ak niekoho sami poznáte a chceli by ste za neho sami zaplatiť za pobyt, pomôžte mu vyplniť prihlášku a ako kontaktný email uveďte vašu vlastnú emailovú adresu, na ktorú príde potom výzva na zaplatenie.

Tiež sa nám prosím ozvite, ak by ste mali možnosť prispieť finančne - môžete tak urobiť cez náš účet uvedený na konci spravodaja. Ďakujeme!

Prosíme, aby ste naše pozvanie do Badína odovzdali všetkým členom vašej skupinky MO. Budeme tiež radi, keď pozvete vašich duchovných otcov. Ak prídu vaši kňazi, prosíme o informáciu, odkedy dokedy budú môcť byť na našom stretnutí, aby sme pre nich mohli rezervovať ubytovanie a jedlo, prípadne sa môžu priamo prihlásiť cez prihlasovací formulár, len ako kontaktný email použite prosím adresu modlitbyotcov@gmail.com a do poznámky na konci formulára uveďte vašu emailovú adresu a text – kňaz. Ďakujeme!

Ak by ste mali akékoľvek otázky alebo nejasnosti, tak nás neváhajte kontaktovať.

Tešíme sa na vás. Ivan, Petr a otec Marián

Kontakt na Modlitby otcov

Ivan Melo: tel. 041/566 2156, Stodolova 12, 010 15 Žilina

Petr Maxa: 0903623963, modlitbyotcov@gmail.com, www.modlitbyotcov.sk

Modlitebníci MO: Peter Seneši modlitebnici@gmail.com

Kontakt na Modlitby matiek: P. O. Box 137, 850 00 Bratislava 5

info@modlitbymatiek.sk, www.modlitbymatiek.sk, tel. 02/6241 2629, 0915/195 582.

Milí otcovia, ak aj vy máte záujem o spoločné modlitby otcov, napíšte (alebo mejlujte) nám. Radi vám (zdarma) pošleme útlu knižku Modlitieb otcov, z ktorej máme veľkú radosť, a tiež ďalšie spravodaje a informácie. Knižka okrem iného slúži na zjednotenie rôznych skupiniek otcov – keď sa z nej modlíme, naše modlitby sa spájajú vo veľkej reťazi nielen na Slovensku, ale po celom svete.

Ak chcete prispieť na naše aktivity, číslo nášho účtu v Tatra banke je: 2611582395, kód banky 1100, IBAN SK45 1100 0000 0026 1158 2395